

Но думай о секундах свысока...

Автор надеется, что это юмореска

Психологи говорят: -Надо себя любить-.

А, простите, за что?! За что любить!? И то ты не сумел, и там ты не успел, и тут ты опоздал...

Чашка разбита, коленка ушиблена, упражнения по украинскому языку для 3-го класса средней школы вы вчера всей семьёй не сделали, потому что всей семьёй смотрели КВН.

Вот я и решила проанализировать причины всех этих опозданий, забываний, неуспеваний и прорекламировать прогрессивные способы экономии времени. А также поделюсь опытом, что говорить людям (в частности, начальству, ибо, как биологический вид, это тоже люди), если, не смотря ни на что, вы всё-таки опоздали.

Итак, случайно проснулись вы на пять минут раньше, чем вам необходимо. Поспать уже не удастся, тем более - полежать спокойно: звёзд из-за тумана не видно - на звёзды не полюбуетесь, дети-внуки в школу убежали - повоспитывать некого... Но если двигаться в режиме ракетного двигателя, можно хоть что-то успеть за эти пять минут по хозяйству, всё ж вечером больше времени останется на так называемое воспитание детей-внуков.

... Многоточие заполните сами -- ну что там кому по душе: блины испечь, гвоздик под кроватью забить, шнурки погладить, вышить какую-нибудь розочку. Но как только ты возьмёшься за что-то полезное, так не успеешь и глазом моргнуть, как -- о, блин! -- уже не только пять минут лишних, уже двадцать пять минут не хватает! Да ещё, пока работал твой ракетный двигатель, чашка разбита, коленка ушиблена, котёнку хвост отдавлен. Но это ещё ничего -- вон на дереве во всех своих -неглижах-соседка болтается, а в стене дыра как раз по форме её фигуры. Наверное, бедная, включая тягу, не рассчитала траекторию полёта...

Впрочем, хватит ужасов. Переходим к советам. Вот несложные и достаточно эффективные способы экономии времени.

Просыпайтесь вовремя. Если не получается -- лучше на минуту позже, чем на 5-10 минут раньше.

Ракетный свой двигатель отрегулируйте на нужную скорость -- так лучше будет.

Следите за координацией движений.

Шнурки можно в лифте завязывать. Где нет лифта -- носите обувь без шнурков.

Наносите макияж с вечера, спать можно сидя, не раздеваясь, можно и не спать -- выспитесь на работе.

Физзарядку совместите с пробежкой в сторону работы. Костюм – по обстоятельствам, но опыт показывает, что глубокое декольте не подходит – в него сильно сквозит.

Итак, несмотря на все эти прогрессивные способы, вы все-таки опоздали. Вам стыдно. Не говорите, что у вас сломался будильник (старо, как мир, надоело), что вы заходили в поликлинику (весь мир говорит, что стремится к здоровью, а вы, оказывается, только к врачам), что возвращались, чтобы выключить утюг (ведь вы уже выключили его не только в прошлом году, но и на прошлой неделе). Хорошо смотрится, вернес, слушается рассказ о том, что на перекрёстке некая старушка попросила перевести ее через дорогу и проводить к поликлинике. Вы перевели, вы проводили, но тут вам встретилась ещё одна немощная старушка с подобной же просьбой... (больше четырёх старушек не упоминайте, их в нашем городе больше и не найдется, да и кто поверит в ваше безграничное милосердие). Неплохо звучит рассказ о том, что дыра в заборе, через которую обычно пролегает ваш путь, оказалась наглухо забитой (это звучит в нашем городе особенно правдоподобно). Если народ всё-равно знает, что зубы у вас ненастоящие (а у кого они сегодня настоящие, у нас уже давно больше пломб, чем зубов) можно вернуть сюжет о том, что котёнок утащил вашу вставную челюсть под диван...

Нет предела фантазии, моя коллекция подобных рассказиков на объём «Войны и мира», конечно, не потянет, но небольшую повестушку из них можно было бы вылепить. Когда у меня будет вставная челюсть – вылеплю.

Наталья Николаичук.